Завдання за вибором однієї правильної відповіді 

1. Літак, виконуючи чартерний рейс, вилетів із Харкова і пролетівши три години строго в західному напрямку із середньою швидкістю 800 км/год, приземлився в аеропорту міста: 
А – Львів; 
Б – Лілль; 
В – Прага; 
Г – Франкфурт-на-Майні.
Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


2. Вкажіть рядок, у якому перераховані лише метаморфічні породи:
А – гнейс, мармур, граніт;
Б – мармур, гнейс, графіт;
В – базальт, граніт, мармур;
Г – вугілля, крейда, пемза.

Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


3. Вкажіть, яка з перелічених височин має найбільшу абсолютну висоту: 
А – Волинська; 
Б – Подільська; 
В – Приазовська; 
Г – Придніпровська.
Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


4. Вкажіть материк, найвища гірська країна якого є «ровесницею» Аппалачів та Уральських гір: 
А – Австралія; 
Б – Антарктида; 
В – Південна Америка; 
Г – Північна Америка.

Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


5. Вкажіть, як називаються кам’янисті пустелі на нагір’ях Ахаггар та Тібесті, плато Дарфур у Африці:

А – маквіс;
Б – бархани;

В – хамади;
Г – цирки.
Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


6. Вкажіть рядок, в якому перераховані острови, які розташовані в акваторії Атлантичного океану: 
А – Ява, Мадагаскар, Шрі-Ланка; 
Б – Сахалін, Тасманія, Фіджі; 
В – Шпіцберген, Нова Земля, Врангеля; 
Г – Багамські, Фолклендські, Ньюфаундленд.
Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


7. Для якої річки характерні такі ознаки: бере початок у горах, які називають «дахом світу»; переважає живлення талими сніговими і льодовиковими водами; протікає через пустелі помірного поясу; належить до басейну внутрішнього стоку?: 
А – Урал; 
Б – Мюррей; 
В – Інд; 
Г – Амудар’я.
Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


8. Вкажіть рядок, в якому перераховані холодні течії Тихого океану: 
А – Західних Вітрів, Куросіо, Аляскінська; 
Б – Міжпасатна, Північнотихоокеанічна, Перуанська, Аляскінська; 
В – Західних Вітрів, Перуанська, Каліфорнійська, Курило-Камчатска; 
Г – Аляскінська, Куросіо, Лабрадорська,Східноавстралійська.

Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


9. Яка природна зона Євразії характеризується зимовим максимумом атмосферних опадів і середньою температурою найхолоднішого місяця 0….+120С: 
А – широколистяних лісів помірних широт; 
Б – степів помірних широт; 
В – вічнозелених твердолистих лісів і чагарників; 
Г – пустель помірного поясу.
Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


10. Вкажіть від злиття яких двох рік утворюється річка Амазонка:
А – Ріу-Негру і Мадейра;
Б – Укаялі і Мараньйон;

В – Міссісіпі і Огайо;

Г – Пурус і Мадейра.
Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


11. Вкажіть країну, в якій чисельність населення зменшилася порівняно із серединою XVIII століття: 
А – Ірландія; 
Б – Мексика; 
В – Україна; 
Г – Швейцарія. 
Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


12. Вкажіть країну, в якій розташоване місто Лхаса – центр ламаїзму: 
А – Саудівська Аравія;
Б – Індія; 
В – Китай; 
Г – Непал. 
Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


13. Вкажіть галузь, яка у структурі світової промисловості посідає провідне місце за кількістю зайнятих у виробництві і за вартістю продукції: 
А – електроенергетика; 
Б – машинобудування; 
В – металургія; 
Г – текстильна промисловість; 
Д – хімічна промисловість.

Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


14. Вкажіть рядок, в якому названа країна, що не входить до складу ЄС: 
А – Австрія, Швейцарія, ФРН; 
Б – Греція, Італія, Фінляндія; 
В – Швеція, Данія, Латвія; 
Г – Болгарія, Угорщина, Польща.

Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


15. Вкажіть рядок, у якому зазначено електростанції одного типу: 
А - Добротвірська, Трипільська, Бурштинська; 
Б - Криворізька, Зміївська, Хмельницька; 
В - Рівненська, Ладижинська, Каховська; 
Г - Кременчуцька, Південноукраїнська, Дністровська. 
Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


16. Вкажіть район розвиненого плантаційного сільського господарства, в якому провідними культурами є цукровий очерет, кава, ананаси, банани :
А. – півострів Ютландія; 

Б. – район аргентинської пампи; 

В. – долина р. Амазонка; 

Г. – Центральна Америка і острови Вест-Індії.

Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


17. Вкажіть рядок, в якому зазначено чотири європейські столиці розташовані на захід від Гринвіча?: 
А - Мадрид, Брюссель, Валлетта, Париж; 
Б - Варшава, Берлін, Прага, Афіни; 
В - Лондон, Париж, Лісабон, Рим; 
Г - Дублін, Лісабон, Мадрид, Рейк'явік

Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


18. Вкажіть місто України, в якому знаходиться Чорноморський суднобудівний завод:

А – Херсон;

Б – Одеса;

В – Миколаїв;

Г – Чорноморськ.
Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


19. Які зернові культури займають в Україні найбільші посівні площі (зазначте вірний рядок):

А – яра пшениця, ярий ячмінь, жито, овес;

Б – озима пшениця, ячмінь, кукурудза;

В – пшениця, овес, жито;

Г – рис, яра пшениця, кукурудза.

Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


20. Вкажіть галузь промисловості Австралії, яка визначає місце країни в міжнародному поділі праці:

А – гірничовидобувна промисловість;
Б – кольорова металургія;
В – хімічна промисловість;
Г – машинобудування і металообробка.
Позначте вірну відповідь:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


Завдання на встановлення відповідності («логічні пари»)
21. Встановіть відповідність між природними зонами України і типовими для них ґрунтами:

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	


1 – мішаних лісів;


А – бурі лісові;

2 – лісостепів;


Б – дерново-підзолисті;

3 – степів;



В – чорноземи опідзолені;

4 – субсередземноморських;
 Г – чорноземи звичайні;
лісів і чагарників.

Д – каштанові.
	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	


22.  Встановіть відповідність між формами рельєфу України та їх найвищими вершинами:

1 – Донецький кряж;

А – г. Берда; 
2 – Подільська височина;

Б – г. Камула;

3 – Приазовська височина;

В – г. Могила-Бельмак;
4 –Хотинська височина

Г – г. Могила-Мечетна;

Д – г. Чатир-Даг.

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	


23. Встановіть відповідність між природними зонами різних материків і характерними для них типами ландшафтів: 

1 – напівпустель і пустель;

А – монте;
2 – саванн;



Б – фінбош;

3 – степів; 



В – мульга-скреб;

4 – середземноморських 

Г – кампос серрадос;
лісів і чагарників;

Д – чапарраль

.
24. Встановіть відповідність гірської системи материку, на якому вона розташована:
1 – Альпи;



А. Австралія;

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	


2 – Анди;



Б. Північна Америка;

3 – Каскадні



В. Південна Америка;
4 – Великий



Г. Африка;
Вододільний хребет

Д. Євразія.



25. Встановіть відповідність між головними річками та їхніми притоками:

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	


1 – Дніпро;


А – Гнилий Тікич;
2 – Дністер


Б – Прут;

3 – Південний Буг

В – Стрий;

4 – Дунай


Г – Інгулець

Д – Кальміус

26. Встановіть відповідність між географічними координатами і назвами географічних об’єктів:

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	


1 – 90 пн. ш., 800 зх. д.;
А – о-ви Галапагос;

2 – 10 пд. ш., 910 зх. д.;
Б – Женевське озеро;
3 – 60 пд. ш., 300 сх. д.;
В – гирло Амазонки;

4 – 460 пн. ш., 70 сх. д.
Г – озеро Танганьїка;

Д – Панамський канал.

27. Встановіть відповідність між портами та країнами, де ці порти розміщені.

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	


 1 – Роттердам;

А – Індія;

2 – Ванкувер;


Б – Республіка Корея;

3 – Ульсан;


В – Нідерланди;
4 – Колката;


Г – Канада

Д – Росія
	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	


28.  Встановіть відповідність між країнами світу та властивими їм галузями спеціалізації.

1 – Австралія;

А – вирощування джуту;

2 – Бангладеш;

Б – автомобілебудування;

3 – Таїланд;


В – видобуток бокситів;

4– Японія;


Г – скотарство;




Д – видобуток олов’яних руд.

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	


29.  Встановіть відповідність між сільськогосподарськими культурами та областями, що спеціалізуються на їх вирощуванні.

1 – льон-довгунець;

А – Закарпатська;


2 – цукрові буряки;

Б – Житомирська;

3 – соняшник;

В – Вінницька;

4 – лаванда;


Г – АР Крим;





Д – Запорізька.
30. Встановіть відповідність між сільськогосподарською культурою та країною, яка спеціалізується на її вирощуванні.

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	


1 – рис;



А – Білорусь;

2 – кава;



Б – Індонезія;
3 – цукрова тростина; 

В – Казахстан;

4 – льон-довгунець;


Г – Куба;

Д – Колумбія.

Завдання відкритої форми з короткою відповіддю
	31. Вкажіть причини, що зумовили формування пустелі Наміб: 

	

	

	

	

	

	

	

	

	32. Вкажіть головну причину значної (2000-3000 мм) кількості опадів на Тихоокеанському узбережжі у помірному кліматичному поясі Північної Америки:

	

	

	

	

	

	

	

	33. Вкажіть, які чинники дозволили економічно розвиненим країнам стати головними виробниками машинобудівної продукції в світі

	

	

	

	

	

	

	

	34. Вкажіть елементи територіальної структури господарства:

	

	

	

	

	

	

	

	

	35. Завершіть фразу: «Головними складовими частинами науково-технічної революції (НТР) є:

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю
37. Обґрунтуйте, завдяки чому в Африці чітко простежується широтна зональність.

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


38. Пояснити, які зміни відбулися у паливно-енергетичному балансі світу протягом ХХ та початку ХХІ століття.

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


39. Розкрити особливості сучасних демографічних та міграційних процесів в Україні.

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


Завдання на контурній карті

40. На контурну карту нанесіть схему переміщення повітряних мас над територією Африки в січні.
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